

# 我省今年首批土地增减挂钩 节余指标有偿调剂成交

星报讯(徐雯 记者 唐朝) 记者从安徽省自然资源厅获悉,日前,岳西县2017年第17、18、19批次城乡建设用地增减挂钩节余指标流转使用挂牌在合肥市公共资源交易中心成交。休宁县人民政府以每亩36万元的价格竞得270.549亩指标,交易金额9739.764万元。这是今年我省首批成交的城乡建设用地节余指标有偿调剂。

根据省自然资源厅在今年1月31日发布的《安徽省城乡建设用地增减挂钩节余指标有偿调剂管理办法》规定,2020年12月31日前,国家级、省级扶贫开发工作重点县可在省内跨县域有偿调剂节余指标。节余指标调剂价格将根据建设用地复垦后土地的类型和质量确定,复垦为一般耕地或其他农用地的每亩30万元左右,复垦为高标准农田的每亩40万元左右。

据了解,城乡建设用地增减挂钩是指依据土地利用总体规划,将若干拟整理复垦为耕地的农村建设用地和拟用于城镇建设的地块等面积共同组成建新拆旧项目区。而在项目实施后,复垦村庄土地腾退出的建设用地指标除优先用于项目拆旧区被拆迁农民安置、农村公共设施和 非农产业发展等建设外,剩余的腾退建设用地指标一般称为节余指标。

相关数据显示,近两年来安徽省共调剂出节余指标29个批次,合计3.63万亩,成交价款152.7亿元,解决了贫困县建设和发展的资金问题,也为合肥、马鞍山等经济发展较快地区提供了建设用地保障。通过将城乡建设用地增减挂钩节余指标在省域范围内有偿调剂,实现了农村土地的节约集约利用,也助推了我省贫困山区脱贫攻坚。

## 女子诈骗被刑拘 释放后又诈骗狱友丈夫

星报讯(杨晓虎 记者 徐越蕃) 芜湖一女子洪某因为涉嫌诈骗罪被刑事拘留,被释放后竟然又骗了同号房狱友的丈夫22万。目前,洪某已经被芜湖市公安局依法提请逮捕。

今年4月份,繁昌女子李某因为涉嫌犯罪被刑事拘留,关押在芜湖市看守所里。5月3日,同号房转来了一名涉嫌诈骗罪的女子洪某。洪某对李某异常关心,很快就了解了李某的家庭情况以及家庭住址。

5月8日,洪某因为染病,不符合羁押条件,被办案单位依法监视居住。洪某被释放后,立即前往李某家附近打听,问到李某家住址,找到了李某的丈夫孙某。“我是芜湖市公安局局长的女儿,以前认识李某……”洪某在孙某面前声称自己可以帮他妻子从看守所里“捞”出来,不过需要活动经费。孙某信以为真,先后三次给了洪某共22万元。

5月17日,李某果然被释放了。孙某将花钱捞人的事说给妻子听,妻子大为惊讶,她说自己被释放是因为检察院不批准逮捕,和她一同被释放的还有两个人,根本不是洪某“捞人”的原因。孙某赶紧打洪某电话,此时却已联系不上。

经查,洪某曾经两次因诈骗罪被判刑。今年以来,洪某在芜湖市谎称能帮人申请廉租房为由,骗取了多名受害人共19余万元,5月3日被芜湖市公安局镜湖分局刑事拘留。5月8日,洪某被释放后居然贼心不改,直奔李某家中,仗着自己“口才”好,又骗取了李某丈夫22万元。6月14日,芜湖警方对洪某涉嫌诈骗案并案侦查,对其向检察院提请逮捕。

## 3天替骗子取款百万元 5名“财迷”男女被抓

星报讯(周德华 许开脚 记者 徐越蕃) 5名打工青年为了蝇头小利,短短三天之内,就替骗子取款、转账将近100万元人民币,结果因为涉嫌犯罪,被警方一网打尽。昨日,天长市公安局合成作战室负责人王远森向记者介绍了抓捕经过。

5月22日上午,河南省新蔡县居民何某在网上被一个冒充银行工作人员的骗子以帮助提高信用额度为由,骗取现金6000元。接到报案后,新蔡警方一路辗转,发现张某、郭某等5名男女具有重大的涉案嫌疑,而且这5人的取款地点都在安徽天长境内。

6月11日,天长警方成立了追捕小组,迅速展开排查,很快就查明张某、郭某、刘某等5名男女的活动轨迹和暂住地点。收网的时机已经成熟,抓捕小组兵分五路,一举将藏身于不同地点的张某、郭某、刘某等5名男女犯罪嫌疑人全部抓获归案。

湖北等地。6月11日抓获的5名男女只是团伙最底层负责取款的“小马仔”。“办案民警告诉记者。2019年5月23日,张某接到在外地从事网络诈骗的朋友的电话,声称他们公司有不少业务款项,需要从全国各地的ATM机上取款。按照银行的规定,从ATM机上取款每次不得超过2万元,那个从事网络诈骗的朋友便让张某寻找一批人,分别去ATM机上取款,再将取来的钱转到他们公司的账户上,公司会按照取款的数额,分别给予取款人一定的酬金。

虽然心存狐疑,知道要取的钱来路不明,但是见到有蝇头小利可图,张某还是找到了朋友郭某和打工青年刘某等人,说明了情况,要求他们帮助取款、转账,报酬一定按时兑现。5月23日至5月25日,在短短的三天时间里,5名男女总共帮助骗子取款、转账将近100万元人民币。目前,犯罪嫌疑人已被依法移交给新蔡警方押回审查,等待他们的将是法律的严惩。

## 涉嫌受贿、玩忽职守 广德城乡规划局原局长受审

星报讯(胡庆 曹开发) 6月13日,广德县人民法院公开开庭审理广德县城乡规划局原党组书记、局长李道峰受贿、玩忽职守一案。十余年间,被告人李道峰将其主管城建规划的权利作为与房地产商钱交易的筹码,受贿共计804万余元,因玩忽职守造成国家利益损失共计828万余元。

检察机关指控:2008年至2018年间,被告人李道峰在担任广德县建委原党委委员、副主任和广德县城乡规划局原党组书记、局长等职务期间,利用职务上的便利,非法收受他人财物,为他人谋取利益,先后共收受他人给予的现金人民币584.1万元、购物卡价值人民币2.8万元,并以明显低于市场价格向他人购买房屋,非法获利人民币217万余元,共计涉嫌受贿人民币804万余元。

检察机关还指控:2012年,被告人李道峰在审核广德卢湖度假酒店容积率0.56规划方案及审批发放该酒店1-6号楼建设工程规划许可证时,严重不负责任,不认真履行职务,未及时将变更后(由0.4提高至0.56)的容积率抄告土地主管部门,且在未核实该酒店土地出让金是否全额补缴的情况下,仍签字审核该酒店容积率0.56规划方案,并审批签发了该酒店1-6号楼建设工程规划许可证,致使该酒店容积率调整需补交的土地出让金至今未收缴到位,造成国家利益损失共计人民币828万余元。

庭审中,检察机关出示了相关证据,被告人李道峰进行了最后陈述并当庭表示认罪悔罪。

鉴于案情复杂,法庭将择期宣判。



## 怀宁公岭杨梅吸引大批游客采摘



星报讯(胡浩 记者 王汝华 文/图) 6月15日,怀宁县“金达”杨梅文化旅游节在该县公岭镇开幕。金达农业生态科技园负责人对有关活动进行了介绍,嘉宾代表还与慕名而来的游客一起领略杨梅满山红的盛景,体验田园采摘带来的无限乐趣。公岭镇交通便利,山场资源丰富,具有打造休闲旅游、生态旅游、乡村旅游的自然禀赋。该镇目前集中栽种有杨梅、蓝莓、树莓三种特色水果,其中蓝莓近3000亩、杨梅400亩、树莓300余亩。据悉,今年举办的首届公岭“金达”杨梅文化旅游节是怀宁县全域旅游的重要组成部分。以“梅”为媒,充分展示公岭镇推动产业扶贫、助力乡村振兴的新举措和新成效。

## 安徽:5G助推船舶工业智能化

星报讯(记者 张贤良) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者昨日从省经信厅获悉,为推动我省船舶工业智能化转型,促进船舶工业高质量发展,省经信厅制定了《安徽省推进船舶总装建造智能化和智能船舶发展的实施方案(2019-2021年)》(征求意见稿),现向社会公开征求意见,公众可通过电子邮件提出反馈意见,意见反馈截止时间为2019年6月21日,电子邮箱:jinzhengpei@ahjxw.gov.cn。

记者了解到,我省将致力于夯实船舶智能制造基础,推动船舶智能制造发展,实现船舶智能制造突破,完善企业网络设施,加强以光纤通信、4G/5G移动通信等为基础的内外网络改造,搭建信息化网络管理平台,加强生产作业现场信息记录,完善物料统一编码及管理,做到产品建造过程可追溯,工序衔接可控制,故障问题可处理。

据介绍,我省力争到2021年,船舶及配套企业在智能制造单元、智能生产线和智能化车间方面取得突破进展;智能船舶在航行态势多维度智能感知、货运船舶智能矢量控制等方面取得突破进展;设计企业在设计能力和水平方面取得重大突破;骨干企业通过示范引领,以点带面,逐步推动我省船舶工业向数字化、网络化、智能化高质量发展方向转型;中小企业加快升级改造,逐步淘汰落后的生产建造工艺,建立现代造船模式。

## 淮南潘集供电公司 积极服务煤化工园区企业用户

星报讯(王洪礼 张军 记者 吴传贤) 今年以来,淮南潘集供电公司持续优化营商环境,不断提升供电服务水平始终将服务地方经济发展作为己任,积极配合政府加快工业园区的建设。

6月13日,潘集供电公司总经理陈洪组织各分管领导及相关部门负责人与来访的安徽嘉玺新材料科技有限公司一行人举行了座谈会。会上,与会人员认真交换意见和建议,共谋企业发展。安徽嘉玺公司负责人谈了企业入驻煤化工园区以来的公司发展、项目建设、供电需求等方面存在的问题和困难。针对企业提出的用电存在的困难和问题,陈洪首先向来访的人员介绍了潘集供电公司的基本情况,并表示会认真解决工业园区内企业用户存在的用电问题,一如既往支持园区企业发展,尽全力提高服务水平,用心服务好企业发展,让企业用上安全、放心、可靠电。

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科  
生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)